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                 GRADONAČELNIK 

 

Klasa: 022-01/11-01/1   

Urbroj: 2142/01-02/1-11-100-81 

Krk, 15. studenog 2011. 

 

Z A P I S N I K 

sa 100. Gradonačelnikovog kolegija, održanog  14.studenog  (ponedjeljak) 2011. godine  u 

Uredu gradonačelnika u Krku. 

Kolegij u 13,30 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrĎuje da Kolegiju 

prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada Krka, Josip 

Staničić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, pročelnik Jedinstvenog 

upravnog odjela, Anton Malatestinić, voditelj Odsjeka za proračun i financije, Đimi Skomeršić, 

voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Radmila Živanović – Čop, voditeljica Odsjeka za 

opće pravne i kadrovske poslove, Ines Galjanić, stručni suradnik Odsjeka za prostorno 

planiranje i zaštitu okoliša, Marinka Margan, stručni suradnik Odsjeka za društvene 

djelatnosti, Igor Hrast, stručni suradnik Odsjeka za gospodarstvo,  Mladena Cvitković, viši 

stručni referent u Odsjeku  općih pravnih i kadrovskih poslova i Igor Gržetić, osoba za 

održavanje internet stranica Grada Krka.  

 

 Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio 

je sljedeći  

D  N  E  V  N  I      R  E  D 

1. Imovinsko – pravni predmeti.  

2. Odsjek za društvene djelatnosti:   

 Zajednica društava Crvenog križa PGŽ, iz Rijeke- zamolba  za sufinanciranje 

11. Donatorskog bala; 

 Klub žena operiranih dojki „Nada“ – zamolba za sufinanciranje organizacije 

koncerta pod nazivom „Pjesmom za nadu“ 

 4c razred Prve sušačke gimnazije iz Rijeke – zamolba za sufinanciranje 

maturalne zabave 

 Obavijest Ureda državne uprave u PGŽ Klasa: 550-06/11-01/3, Ur. broj: 2170-

01-01-11-1, od 08. studenoga 2011. godine, o stupanju na snagu novog Zakona o 

humanitarnoj pomoći. 

3. Odsjek za komunalno gospodarstvo:  
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a) Josip Mršić iz Pinezića, Golubić bb- zamolba  za rješavanje prihvata oborinskih 

voda sa javne površine koje ulaze u njegovu parcelu i poplavljuju dvije podrumske 

prostorije; 

b) Jadran Jelušić iz Pinezića, Luvere 9- predstavka  kojom obaviještava Grada Krk da 

kod većih oborina voda sa javnoprometne površine ulazi u objekt u visini većoj od 20 

cm, radi loše izvedenog nagiba u ulici Luvere; 

c) Stanovnici ulice Runjak u naselju Pinezići- zamolba za izgradnjom upojnog bunara 

na novom poprečnom nagibu dijela ulice, iz razloga što se kod većih oborina voda sa 

javnoprometne površine slijeva i ulazi ulazi u stambene objekte; 

d) Tvrtka Elektron d.o.o. Krk iz Krka – predstavka vlasnika stambene graĎevine u 

naselju Salatići, kojom obaviještava Grad Krk da regulacija slivnih oborinskih voda 

nije rješena na odgovarajući način, već nastaje materijalna šteta na susjednim 

parcelama; 

e) Goran Nekić iz Krka, Zagrebačka 20- zamolba  za rekonstrukciju dijela nogostupa 

kod stambenih zgrada  „Lizete“ 

f) Očitovanje  Odsjeka o popisu umrlih osoba – dužnika s osnova komunalne naknade; 

4. Prijedlog Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove za isplatu naknada 

osobama imenovanim za voĎenje evidencije umrlih na mjesnim grobljima. 

5. Turistička zajednica Kvarner iz Opatije, N. Tesle 2- prijedlog za imenovanje 

predstavnika Grada Krka u Radnu skupinu pri projektu „Cruising strategija 

destinacije Kvarner 2012. – 2015. godine“  na promicanju Kvarnera kao cruising 

destinacije. 

6. Quada projekta  k.d.- prijedlog da Grad Krk uputi inicijativu JU Zavod za 

prostorno ureĎenje PGŽ  za izmjenu Prostornog plana PGŽ na način  da  se 

kompenziraju  graĎevinska područja izvan naselja  ugostiteljsko turističke 

namjene - Politin i Ježevac za graĎevinsko područje  izvan naselja  ugostiteljsko 

turističke namjene  Strigar,  te da se graĎevinska područja izvan naselja  

ugostiteljsko turističke namjene - Politin i Ježevac  i  graĎevinsko područje izvan 

naselja  za sport i rekreaciju –Lunta,  uključe  u graĎevinsko područje naselja 

Krk.    

Ad 1. 

Prijedlog iz područja imovinsko-pravnih odnosa obrazložila je Radmila Živanović 

Čop, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeću   

O d l u k u 

I. Zamolba Zlate Justić i tvrtke Vali Krk d.o.o. iz Krka, zastupane po direktoru Vinku 

Brusiću, za produženje roka zakupa poslovnog prostora u vlasništvu Grada Krka, na 

Veloj Placi  „Caffettaria XVIII st.“ na rok od tri godine.   

 

Napomena: Potpuni podaci u svezi prijedloga i zamolbi  iz područja Imovinsko – 

pravnih odnosa, nalaze se predmetima  gradske pisarnice.   
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Ad 2. 

Prijedloge  Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložila je Marinka Margan, te je 

nakon rasprave  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e  

 Zajednici društava Crvenog križa PGŽ, iz Rijeke, odobrava se financijska 

potpora za organizaciju  11. Donatorkog bala, koji će se održati 02. prosinca 

2011. godine u Opatiji, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2011. 

godinu odobrava iznos od 1.000,00 kn.   

 

 Klubu žena operiranih dojki „Nada“ odobrava se financijska potpora za 

organizaciju koncerta pod nazivom „Pjesmom za nadu“, te se u tu svrhu na teret 

Proračuna Grada Krka za 2011. godinu odobrava iznos od 1.000,00 kn.   

 

 Nije moguće udovoljiti zamolbi  4c razreda Prve sušačke gimnazije iz Rijeke za 

sufinanciranje maturalne zabave, iz razloga što u Proračunu za 2011. godinu nisu 

osigurana sredstva za navedenu namjenu. 

 Prima se na znanje Obavijest Ureda državne uprave u PGŽ Klasa: 550-06/11-

01/3, Ur. broj: 2170-01-01-11-1, od 08. studenoga 2011. godine, o stupanju na 

snagu novog Zakona o humanitarnoj pomoći („Narodne novine“ broj: 128/10).  

 

Ad 3. 

Razne zahtjeve i zamolbe iz područja komunalnog gospodarstva obrazložio je Đimi 

Skomeršić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e 

 

a) Udovoljava se zahtjevu  Josipa Mršića iz Pinezića, za rješavanje prihvata 

oborinskih voda sa javne površine koje ulaze u njegovu parcelu i poplavljuju 

dvije podrumske prostorije. 

 

            Prihvaća se tehničko rješenje i troškovnik radova za izgradnju linijske rešetke u 

dužini 15,00 metara, izraĎeno od nadzornog inžinjera Grada Krka Eda Hera 

d.i.g. u iznosu od  27. 330,60 kn u koji iznos je uključen iznos PDV-a.  

 

           Nalaže se Odjeku za komunalno gospodarstvo da predmetnu investiciju uvrsti u 

Program gradnje objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2012. godinu. 

 

b) Prihvaća se predstavka Jadrana Jelušića iz Pinezića, kojom obaviještava Grad 

Krk da kod većih oborina, voda sa javnoprometne površine ulazi u stambeni 

objekt u visini većoj od 20 cm, radi loše izvedenog nagiba u ulici Luvere, u 

naselju Pinezići.  

            Rješavajući predmetnu problematiku izraĎeno je tehničko rješenje i troškovnik 

radova od strane nadzornog inžinjera Grada Krka Eda Hera d.i.g., za izradu 

linijske rešetke, u iznosu od 18.732,90 kn u koji iznos je uključen iznod PDV-a.   
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           Nalaže se Odjeku za komunalno gospodarstvo da predmetnu investiciju uvrsti u 

Program gradnje objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2012. godinu. 

 

c) Podržava se zamolba stanovnika ulice Runjak u naselju Pinezići, za izgradnjom 

upojnog bunara,  iz razloga što se kod većih oborina voda sa javnoprometne 

površine slijeva i ulazi u stambene objekte. 

 

            Rješavajući predmetnu problematiku izraĎeno je tehničko rješenje i troškovnik 

radova od  nadzornog inžinjera Grada Krka Eda Hera d.i.g.,za izgradnju 

upojnog bunara na dijelu novog poprečnog nagiba dijela ulice Runjak. 

 

           Sukladno mogućnostima Proračuna, Grad Krk nastojati će investiciju iz prednjeg 

stavka uvrstiti u Program gradnje objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture 

za 2012. godinu. 

 

d) Podržava se zamolba tvrtke Elektron d.o.o. Krk iz Krka, vlasnika stambene 

graĎevine u naselju Salatići, kojom obaviještava Grad Krk da regulacija slivnih 

oborinskih voda nije rješena na odgovarajući način, već nastaje materijalna šteta 

na susjednim parcelama.  

           Prihvaća se izraĎeno je tehničko rješenje i troškovnik radova nadzornog inžinjera 

Grada Krka Eda Hera d.i.g., za izgradnju slivnika i oborinskog kanala (od 

postojećeg upojnog bunara do novog slivnika) u naselju Salatići, u iznosu od 18. 

732,90 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a.    

           Nalaže se Odjeku za komunalno gospodarstvo da predmetnu investiciju uvrsti u 

Program gradnje objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2012. godinu, 

na poziciji održavanje nerazvrstanih cesta. 

 

e) Prihvaća se zamolba Gorana Nekića iz Krka, za rekonstrukciju dijela nogostupa 

kod stambenih zgrada  „Lizete“ na način da se dio nogostupa oblikuje u preljev i 

rampu za invalide. 

 

          Zadužuje se Odsjek za komunalno gospodarstvo da u narednom periodu, 

nadzornom inžinjeru Grada Krka Edu Heru d.i.g. naruči tehničko rješenje i 

troškovnik radova za gore opisane graĎevinske radove u koje je potrebno uključiti 

i radove probijanja (bušenja) upojnog bunara koji se nalazi pored zgrada „Lizete“ 

u ulici S. Nikolića, u gradu Krku kao i izradu rešetke na bunaru, umjesto poklopca 

i izgradnju jedne vodolovke.    

 

f) Odsjeku za komunalno gospodarstvo  odobrava se otpis potraživanja s osnova 

komunalne naknade utvrĎene za stambeni i garažni prostor, s potraživanjem na 

dan 14. studenog 2011. godine, za umrle osobe - dužnike, u iznosu od 126.629,60 

kn ( vidi prilog, predmetni popis umrlih osoba koji čini sastavni dio ovog zaključka).  
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Ad 4. 

 

a) Prijedlog Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove za isplatu naknada osobama 

imenovanim za voĎenje evidencije umrlih na mjesnim grobljima, obrazložio je 

Marinko Bajčić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k    

Nalaže se Odsjeku za proračun i financije da temeljem Zaključka gradonačelnika 

Klasa: 022-05/08-01/8, Ur. broj: 2142/01-02-MC -08-14, od 25. travnja 2008. isplati 

naknadu za voĎenje evidencije umrlih na mjesnim grobljima i to:  

- za područje Mjesnog odbora Vrh, Anton Depikolozvane, iz Vrha, Busilak 120; 

- za područje Mjesnog odbora Skrbčići – Pinezići, Josip Depope iz Skrbčića, 

Skrbčići 1 a;  

- za područje Mjesnog odbora Milohnići, Slavko Galović iz Linardića, Linardići 9; 

- za područje Mjesnog odbora Kornić, Zdravko Prebeg iz Kornića, Na zdenac 25; 

- za područje Mjesnog odbora Poljica, Marica Hrelja, iz Nenadića, Nenadići 26.  

 

Naknadu za upise umrlih osoba u iznosu od 1.000,00 kn godišnje, potrebno je islaptiti za 

2010. i 2011. godinu.   

 

Ad 5. 

Prijedlog Turističke zajednice Kvarner iz Opatije, N. Tesle 2, za imenovanje predstavnika 

Grada Krka u Radnu skupinu pri projektu „Cruising strategija destinacije Kvarner 2012. – 

2015. godine“  na promicanju Kvarnera kao cruising destinacije, obrazložio je gradonačelnik 

Darijo Vasilić, te je nakon rasprave donio sljedeći   

Z a k l j u č a k    

Za predstavnika Grada Krka u Radnu skupinu pri projektu Turističke zajednice 

Kvarner -  „Cruising strategija destinacije Kvarner 2012. – 2015. godine“  na 

promicanju Kvarnera kao cruising destinacije imenuje se:  

 

 

 Nedeljko Dunato iz Krka, Mate Balote 10.  

 

Ad 6. 

Prijedlog   Quada projekta  k.d. da Grad Krk uputi inicijativu JU Zavod za prostorno ureĎenje 

PGŽ  za izmjenu Prostornog plana PGŽ na način  da  se kompenziraju  graĎevinska područja 

izvan naselja  ugostiteljsko turističke namjene - Politin i Ježevac za graĎevinsko područje  

izvan naselja  ugostiteljsko turističke namjene  Strigar,  te da se graĎevinska područja izvan 

naselja  ugostiteljsko turističke namjene - Politin i Ježevac  i  graĎevinsko područje izvan 

naselja  za sport i rekreaciju –Lunta,  uključe  u graĎevinsko područje naselja Krk, obrazložila 

je Ines Galjanić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   
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Z a k l j u č a k    

Načelno se prihvaća prijedlog  Quada projekta k.d. iz Zagreba za pokretanje  inicijative 

Grada Krka prema JU Zavod za prostorno ureĎenje PGŽ u cilju  izmjene Prostornog 

plana PGŽ  i utvrĎivanja  graĎevinskog područja izvan naselja „Strigar“. 

 

 Grad Krk je  spreman prema prijedlogu investitora pokrenuti inicijativu  za 

izmjenu Prostornog plana PGŽ  u  slučaju  da se  zona Strugar u  PP PGŽ  utvrdi  kao 

zona T1 predložene kvadrature (26 ha) te sa kapacitetom 56,6 kreveta/ha  što je prosjek  

kapaciteta  turističkih zona  prema važećem PP Grada Krka. 

 Obzirom na osjetljivost problematike i na potrebu  da se osim izmjena PP PGŽ   

u  drugoj fazi  izvrši  izmjena PPU  Grada Krka  i  restrukturiranje graĎevinskih  

područja  naselja  na području cijelog obuhvata plana, upućuje se Quada projekta k.d. 

iz Zagreba da zatraži od ovlaštenih izraĎivača prostorno planske dokumentacije analizu 

graĎevinskih područja  kojom će biti potvrĎena mogućnost  izmjenu PPU  Grada Krka  

i  uvrštavanja  zone Politin , Ježevac i Lunta u graĎevinsko područje naselja Krk, ali na 

način da  svim  ostalim  naseljima Grada Krka ostane zagarantirana mogućnost širenja 

graĎevinskih područja za pripadajućih 20%. 

Analizu  je  potrebno izvršiti na digitalnoj ortofoto  karti (DOF5) u mjerilu 1:5000 

Državne geodetske uprave izraĎenoj na temelju aerofotogrametrijskog snimanja 

Republike Hrvatske od 21. lipnja 2011. godine po svim pravilima struke i sukladno 

planu šireg područja  i  Zakonu o prostornom ureĎenju i gradnji (Narodne novine 

76/07, 38/09, 55/11, 90/11). 

Grad Krk će izraĎivačima analize ustupiti  evidenciju lokacijskih dozvola  i svih  akata 

kojima se dozvoljava graĎenje, a  koje postoje u evidenciji Grada Krka.  

 

Gradonačelnikov kolegij zaključen je u 15,40 sati. 

 

 

Zapisnik sastavila :                                                                GRADONAČELNIK  

Mladena Cvitković                                                                  Darijo Vasilić, prof.  

 

 

 

 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/298830.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_832.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_05_55_1196.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_08_90_1923.html

